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E]E B' AYKEIOY
: OETIKH & TEXNOAOIIKH

) q) E enavghnnrmd KATEYOYNZH

OEMA 1°

A.

Eotw Oxy éva ocUOTNUA CUVTETAYHEVWY OTO ETTITTEDO KAl A(xo, !

oseer  DEHATA MAOHMATIKA

EKOQONHZEIZ

TOU ETTITTEOOU
a. Na ypdyerte TNV e€iowon TNS euBeiag TTou diEpxeTal ATTO T@io A kai yia

Movadeg 5

B. Na atmodeitete 611 N €€iow i 3 onueEicA Kai
Exel ouvteAeoTr dieUBuvVo '

Movdadeg 10

Na XapaKTnPIioETE TIC 3 J OVTOaG OTO TETPAdIO

oag OiTTAa 0TO YPAYMA TIOTOIXEI o€ KAOe 'ITpOTGOT] ™m )\eﬁr] 2woTo, av n

B(x,,y,)TOU OUCTAUATOG

AB) = (%, %) + (W, )’

onueiwv  A(X,)

ouvTeTaypévwy Oxy,divetal aﬂov TUTTO:
MNa 60@

Movadeg 2
B. Jara 4, n TTapAAANAa TTpog Tov afova W'y, I0XUEl N
BI6TNTA: d LB < )‘6')‘1‘3 )\ﬁ,)\B ol OuvTeAEOTEG BleuBuvong
TWV A, B QVTIOTOIXWC
Movadeg 2
V. H egiowon: (x4&x,) J-y,) =p’,HE P TTPAYHATIKS OpPIBUS, TTAPICTAVE!
TTAVTA KUKAQ
Movadeg 2
6. Mia eubeia al o€ KUKAo C o otroiog €xel kévipo K kal akTiva p,
otav |o cd(Kge)=p.
Movadeg 2
€ H ¢ e€iowon: x* =2py,p<0 éxel TNV £oTia NG E Tavw oTov

nuIdEovaOX’.
Movadeg 2
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OEMA 2°

210 Kapteolavo emiredo Oxy Odivovral ta onueia A(2,0), B(4,5), T(6,k) pe
ke R —-{10}.

a. Na deigere Ot

i) Taonueia A, B, I dev gival cuveuBeliakd.

Vlovadeg 4
@ B TOU

ii) H e€iowon tn¢g euBeiag Tng diapéoou (g) TTou PEpoupe aTTd TN
Tpiywvou ABI, gival x=4.

Movadeg 2

h v TOU €ival

Movadeg 9

. Na mpocdiopicete TNV Kopucpr'] " Tou Tpiywvou ABI, av 10

PEPOUNE ATTO TNV
OU onueiou A oTo

Movdadeg 10
Movdadeg 4

B. a TToIEC TINEC TOU [ N EE) TTAPIOTAVEI EAAEIYN;
Movadeg 5

1 .
Y- Av pe(—z,zj ,TOTE:
i) Na Oeigeted TToU TTPOKUTTTEI aTTé TNV (1) EXEI TIG £0TIEG TNG TTAVW
oToV 4¢o

Movadeg 7

TNV TIUA TOU Y WOTE N ekKevTPOTNTA TNG EAAEIPNG (1) va eival

Movadeg 9
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OEMA 4°

‘Eotw 1a onueia A(-1,y) kai B(2x,y) pe X,pe R Tou KapTeciavou eTTiTédou Oxy.

A. Av csivai OA L OB, 16Te va amrodeicete 611 Ta onueia M(X,y) avrikouv oTnv
mapaBoAr C,:y’ =2x, Tng otmroiag va Bpeite TNV £oTia E kai Tnv diguBeToloa d.
Movdadeg 6

. AR AT2 . ] . ] >
B. Av i1oxuel 30A +0OB =15, 161€ va atrodeigete 611 T onueia M(X, )@n oWV OTO
KUKAO C,:x*+y’ =3, Tou OTToiou va BPEiTe TO KEVTPO Kal TNV OKTivaL.

. Na amrodeigete OTI:

a) Takoiva onueia Twv C, K ival 1o K(l,\/E) Ka 2).
Movadeg 7

B) H eparrTopévn TNC ¢patrTopévn Tou C,

oto A.
Movdadeg 4

@ KAAH ENITYXIA!!!
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